
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Ilarion a coliturghisit cu Preafericitul
Părinte Tihon, Mitropolit al Întregii Americi și
al Canadei, în Catedrala Sfântului Nicolae din New York

În data de 10 iulie 2021, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii
Rusii, preşedintele Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei,
Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a sosit într-o vizită de lucru în Statele Unite ale Americii.

 La aeroportul din New York, Înaltpreasfințitul Ilarion a fost întâmpinat de consulul general al Federației
Ruse la New York, S.K. Ovsyannikov, și clerici ai Catedralei Sfântului Nicolae: părintele egumen
Nicodim Baleasnikov, părintele protoiereu Iaroslav Lutoșkin și părintele Marcu Rașkov.

 În data de 11 iulie, Preafericitul Părinte Tihon, Arhiepiscop de Washington si Mitropolit al Întregii
Americi și al Canadei, a săvârșit Sfânta Liturghie la catedrala patriarhală „Sfântul Nicolae”.
Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe din America a litrughisit împreună cu Mitropolitul Ilarion de
Volokolamsk. La slujbă au participat și secretarul Bisericii Ortodoxe din America, părintele Alessandro
Margheritino și clerici ai Catedralei Sfântului Nicolae.

 Preşedintele Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul
Ilarion de Volokolamsk, a înmânat Preafericitului Părinte Mitropolit Tihon al Întregii Americi și al Canadei



o sfântă panaghie care i-a fost oferită în dar de către Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al
întregii Rusii.

 La rugămintea din partea Clubului de Tineret al Catedralei Sfântului Nicolae, Înaltpreasfințitul Ilarion a
oferit pentru enoriași o serie de cărți scrise de el.

 În călătoria sa prin SUA, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk este însoțit de anagajatul DREB Filip
Champion și părintele ipodiacon Veaceslav Li.

Serviciul de comunicare al DREB
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